



# ПЕРВОГО АПРЕЛЯ НАЧИНАЕТСЯ ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ СМОТР КОЛХОЗОВ

## КОММУНА „БУДЕННОВЕЦ“, ОМСКОГО РАЙОНА, ЗАСЛУЖИВАЕТ ПРЕМИИ ЗА ПРЕКРАСНУЮ ОРГАНИЗАЦИЮ ТРУДА

### ЗДЕСЬ РАССТАВЛЕНЫ СИЛЫ, ЧЕТОК ПЛАН

„Производительность труда—это в последнем счете самое важное, самое главное для победы нового общественного строя“.  
(ЛЕНИН).

## ЧЕТЫРЕ ЗАДАЧИ

После завтра начинается первая производственный смотр колхозов.

Смотр выявит, боится ли готовность социалистического сектора сельских хозяйств к весеннему сезону, укрепит вновь организованные колхозы, выпятит новые ценные искривления в колхозном движении.

С чем колхозы выходят на смотр?

По Саягородскому округу с 26 процентов обеспечения семенами колхозной посевной площади, по Каменскому—32,7 проц., по Кузнецкому—33 процентами.

Недалеко от них ушли: Барнаульский, Рубцовский и Новосибирский округа.

Комсомольцы этих округов, в дни смотра, обязаны сосредоточить все свое внимание на сбор колхозного семени. Обход колхозников по дворам агитации силами группами, отчетные доклады членов коммуны, артелей на общих собраниях, производственных совещаниях, исключение из колхоза тех, кто укрывал семя от общественности—вот чем должны заняться саягородские и каменские комсомольцы.

Если колхозная посевная площадь не будет обеспечена семенами, значит комсомольская организация, каждый колхозник и отдельный не чувствующий ответственности за исход большинства своего сева. В конечном счете и, колхоз и комсомольская ячейка будут занесены в позорный список на черную доску.

Еще с худшими показателями выходят на смотр колхозы по обеспечению сельхозинвентарем.

В этом деле больше виноваты машина снабженческие организации.

Городским комсомольцам Барнаула надо организовать налет на отдел окрЗУ по машиноснабжению.

Спросить о нем:

В каком месяце он считает в Барнаульском округе начало весеннего сева: в апреле или августе. Если в апреле, так почему же до этого времени из завезенных 316 севалок распределено по районам, колхозам только...11.

Выводных такого возмущительного безобразия нужно немедленно привлечь к ответственности.

Не гарантированы от этого и окмские «стабильные». Они, из завезенных 11 тысяч 480 штук, распределили только 630.

Самое важное, на что особенно будут обращать внимание, смотровые комиссии—вопрос организации труда, хозяйства, самоуправления.

## УДАРНИКИ ТРАКТОРНОЙ МАСТЕРСКОЙ ВЫПОЛНИЛИ ПЛАН НА 110 ПРОЦЕНТОВ

Ударная новосибирская тракторная мастерская план по ремонту тракторов выполнила на 110 проц.



Тов. Куминов.

В Сибири есть коллективные хозяйства, которые с этим справились на 99 проц. В частности мы печатаем в сегодняшнем номере прекрасные опыты по организации труда в коммуне «Буденновец», Омского района и округа.

Но таких колхозов, которые по-боевому, правильно организуют труд, то есть готовят к полевым работам, очень мало.

В большинстве колхозов (в том числе и по сей день) нет рабочих планов на весь весенний период работ.

Коммунарские комсомольские ячейки обязаны широко разяснить опыты «Буденновца», применить их в своей коммуне.

В Новосибирском, Рубцовском и ряде других округов заметна большая «спасаживность» коммуны.

В Маслянинском районе нет ни одной сельско-хозяйственной артели. А она является основой формы колхозного движения в данный момент.

Партийные организации, на основании руководящих указаний Центрального комитета, приняла решительные меры по ликвидации этих искривлений.

Комсомольские ячейки нужно проявить четкость в исправлении этих ошибок. Держать «уху востро».

Правые оппортунисты пытаются искажать на практике это важнейшее партийное решение.

- В каком селе коммуна? — Коммуна. — Переводите в артель.

Дать сокрушительный удар таким не партийным выказкам. Те коммуны, которые организовались 3-4 года тому назад, которые создались по-добровольному принципу, которые имеют крепкую материальную базу, ни в коем случае нельзя расширивать. Кто это будет делать—тот допустит громадную политическую ошибку, политическое преступление перед партией.

Другой вопрос с «спасаживными» коммунами, в которые «свариваются» колхозники разных бригад и середняки арестами. Такие коммуны будут не жизнеспособны. Их нужно перевести на устав сельхозартели.

Вот те четыре основных задачи смотра: семя, инвентарь, организация труда, исправление искривлений—правильное разрешение которых повлечет еще более решительные наступления против «самого страшного врага, против власти мелкого товарного, индивидуалистического хозяйства».

Г. Ш.

Работа закончила на месяц раньше срока. Мастерская должна была отремонтировать 63 трактора. Ударники дали сверх нормы еще 7.

В первую пятнадцатую февраля была производительность. Тут же было создано производственное совещание. Завалили тревогу о том, что взятые темпы не обеспечивают выполнение плана. Надо сейчас же подтянуться.

И подтянулись. Тракторная мастерская с честью выполнила свою долю в великой стройке.

Токари—Матвеев и Зонов, рабочие моторного цеха—Яшин, Миунов и Суринов из автогенного цеха показали пример коммунистического отношения к труду, как нужно и можно работать по-ударному. Они вели мастерскую за собой.

В. А.

Нас интересует организация труда. Поэтому мы обратились к организатору хозяйства коммуны—артеву.

Буденновцы дружно готовятся к сезону. Своей организованностью, четкой расстановкой сил преодолевают огромные трудности на пути осуществления производственного плана.

План большой. Буденновцы решили посеять не меньше 3-х гектаров на едока, а всего 2200 гектаров.

Возможности ограничены крайней нуждой, очень тяжелым материальным положением коммуны, зарывшей в себе много багряков и бешеных хозяйств.

Труд организован гораздо лучше, чем в других коммунах. У буденновцев надо учиться учету и расстановке сил. Дошам разбиты из бригады. Организуем артелиное дование, чтобы в разгар пахоты не было провалов. Тракторы и весь инвентарь—в полной боевой готовности.

Составлен производственный план. Введены нормы выработки и сделаны оплата труда по семипроцентной сетке. Для каждой бригады установлен заданье обработать три гектара за летний сезон.

Сельпункт — мужичий стимул к высокопроизводительному труду. Буденновцы пошли дальше—они свой план



Тов. ЯШИН (см. заметку «Ударники тракторной мастерской».)

## В НОВОСИБИРСКОМ РАЙОНЕ КОМСОМОЛЬЦЫ ЛИКВИДИРУЮТ КУЛАЧЕСТВО, НО НЕ ВЕДУТ РАБОТЫ ПО ПОСЕВНОЙ И КОЛЛЕКТИВИЗАЦИИ

### Этим они помогают кулаку агитировать за сокращение посевов, против колхозов

В Новосибирском районе в сводке окрружкома комсомола от 12 марта пишет ся: «большинство ячеек энергично, деятельно по-боевому участвует и дерется за ликвидацию кулачества».

Рассказывают о ялках, примерах, как ячейки комсомольцев выявляют кулаков, выгоняют их из коммуны и проч. В конце приводятся цифры: в селе Барышевском комсомольцы организовали с кулаков немца, подрубили и другие меры, а хлеб в средства производства проворовали: кулаки сумели его прибрать.

Секретарь райкома пишет: «Сразу же с появлением в газете статьи тов. Сталина, вся организация через кулачество была охвачена с этим во всем. Организована масса комсомольцев, традиционно уговора линия партии в во просах ликвидации кулачества».

Комсомольцы «серойи дерутся» с кулаком, а комбанд по району собрал всего на 49 проц., отчетно зерна—33 проц. (сводка на 20 марта).

О чем говорят эти цифры? Выход из правдивости сам — комсомольцы заправили свою агитацию только в одну сторону: раскритиковали кулака, революцию, выдают кулаков, а семя не собирают.

Выгонять кулаков, безусловно, нужно и в большинстве, но при этом ликвидация кулачества от большинства в основе посевной кампании, от коллективизации это значит помогать тому же кулаку вести агитацию против посевной и коллективизации.

В районе только 3,6 процента батяков и середняков в сельхозартелях. А комсомольцы статьи Сталина хоро по понади,—пишет секретарь райкома. Так за это?

достави до каждого коммушара. Совет коммуны, производственное совещание, общее собрание—одобрили план, явилось некоторые поправки.

Доляри будут получать аграрии не по количеству часов труда, а от ордыне го годового улоа коровы, которую они обслуживают. Доляри согласны. Комму не это выгодно. Ни одна корова не оста яется на вылововой. Приваривание для рои к определенной группе коров, за которую они несут ответственность, несомненно, повышает выход товарной продукции.

Скотники тесно связаны в производстве с доярками. Они получают оплату труда по такому же принципу. И платили пошли охотно повстречу скотникам. Хорошая пастбища скота решает вопрос о количестве молока в летнее время. Поэтому, каждая группа этих работников имеет свою партию ставак и получает приработок от количества и качества продукции.

Создание промышленной фирмы—очень интересный вопрос буденновцев. Преле же коммуны выделяет два процента с валового дохода для премирования лучших комсомольцев, отличившихся за производственный фронт.

Трактористы премируются за экологичность горючего, отсутствие поломок, быструю заправку, за рабочий день, обратное отсоединение махалы.

Телитники также не забыты. За больший вес теленка, чистоту содержания при разных кормовых дачах—лучшие воспитатели теленка будут премированы.

По всем пунктам разрабатываются условия показателя, по которым будут проводиться выборы работы, результаты сравнивались бригады, группы и отдельные.

Коммуне нужно возродить новые постройли. Дисциплина, быстрое стройли, чистота — вот основы премирования.

Хозяйство имеет elaborованной акти-ваторивальной пох, апрод, совсем чет сада. Мало огнем, нет прокормов, а эти ялвыли весьма трудоемкой, они могли бы дать работу массе женщин, могли лопать в опытный и учебный период труд подростков, значительно повысить разговорли коммуны.

Часть безработицы коммуны за

„Надо научиться соединять вместе буйный, бьющий весенним поводом, выходящий из всех берегов митинговый демократизм творящихся масс с железной дисциплиной во время труда“.  
(ЛЕНИН).



Тов. МАТВЕЕНКО (см. заметку «Ударники тракторной мастерской».)

мерса переобрести на поля колхозов. Но, страшно, совхозработники не начали вой вербовку сезоники, хотя статья им своего «Рабочего Пути» рисуют далеко не блестящую обеспеченность зерновым фондом рабочей силой.

Другая — зайдет применение труда на кирпичном заводе. Но все это же, решит проблему загрузки всех свободных рук.

По расстановке сил, намеченная планом, может пойти иначе, если общие ственные организации Омского района не придут на помощь коммуны.

Завла дня — семя. Вместо замеченных к посеву 1216 га засеяно планом на лишь на 500 га. Орошенный агроном. Нет овса на 120 га, запропорционирован планом: нет картофеля, гречихи, турнепса, свеклы.

Подчеркнут артельной дефицит почвы. Семена обещали пригнать и комсомольцы жмут старожел на переоборудку к ним посевного материала из других районов.

Угарев.

## ДЛЯ УСПЕХОВ СЕВА НЕМЕДЛЕННО:

- полностью доведет план посева до единоличника и поможем его выполнить.
- Организуем 22.300 бедняцких супряг.
- Обработаем ими полмиллиона гектаров.
- Поможем бедноте во время сева семенами и машинами.
- Соединим кормовые фонды при крестьянах.
- Правильно раставим сеядки и максимально их загрузим.
- Своевременно отсортируем и протравим семяна.

В сроке ни слова о том, как организуется работа на смотру, именитых коммуны и те из них, у которых нет соответствующей базы, которые создаются не по добровольному принципу—переводятся на устав сельхозартели.

Новосибирские комсомольцы должны поставить перед собой задачу — помочь в укреплении хозяйства тех коммуны, которые создались на добровольных началах, которые организовались 2-3 года тому назад.

По завезенных в Новосибирский район 120 сотировок распределено только 6, остальные лежат на складе. Организация должна за складе. Организация должна за складе. Организация должна за складе.

Комсомольская организация Новосибирского района должна сейчас, увеличив борьбу с кулаком, вплотную подойти к вопросу предостережения.

Решительно борись с правыми, борись

бу с «девичьи» загибами си в воен году как забывает велюла, а они в Новосибирском районе имеют место.

## СЕКРЕТАРЬ РАЙКОМА ПЛЕВАКО БЕЗДЕЛНИЧА-Т

Барабинская организация комсомола плохо участвует в весенней посевной кампании.

Райкомы свою работу не перестроили, не повернули ее лицом к коллективизации, укреплению колхозов.

В ряде районов голая агитация за колхозы.

В Юдинском и Верх-Назаровском районах было допущено искривление линии партии в коллективизации. Администрация района преобладала над всеми остальными формами по коллективизации бедняцко-средняцких хозяйств.

Секретарь В-Назаровского райкома комсомола, Пелевко, арестовал несколько бедняков и продержал их под арестом три суток за отказ идти в колхоз.

После пленума окружного комсомола Пелевко, вместо возвращения на работу, отправился в Татарск погулять и гулял семь дней.

В то время, когда каждая минута каждой лишней работы дорог для бедняки, Пелевко вместо руководства организацией,—позорно бездельничал. Пелевко должен быть привлечен к ответственности. Окружком комсомола выставил 10 чел. актива для усиления работы по посеву кампания. А. З.

# ЗА ДЫМОВОЙ ЗАВЕСОЙ РЕШЕНИЯ О ФАБЗАВУЧЕ

## НА НОВЫЕ И РАСШИРЯЮЩИЕСЯ ПРЕДПРИЯТИЯ ВЛИВАЕТСЯ ГРОМАДНЫЙ ПОТОК НАСПЕХ ПОДГОТОВЛЕННЫХ КАДРОВ РАБОЧИХ

### ФАБРИКИ И ЗАВОДЫ ОМСКА И БИЙСКОЙ ТЕКСТИЛКИ—ОСНОВНОЙ КАДР РАБОЧИХ ГЕДУТ В ОБХОД ФАБЗАВУЧА ОГРАНИЧИТЬ ПОДГОТОВКУ НА КРАТКОСРОЧНЫХ КУРСАХ

## ЗА КАЧЕСТВО ПОДГОТОВКИ КАДРОВ

Диалогическому предприятию нужно квалифицированный рабочий-общественник. Такие кадры рабочих должны дать фабзавучи.

В первом сибирском совещании рабоче-инженерки, совместно с профсоюзами и заводскими инженерами было принято решение:

— 60 проц. вновь вливающегося на предприятия рабочих должен дать фабзавучи.

Корреспондент из Омска и Бийска говорит, что под шумок хороших постановлений хозяйственников занимаются архаичнейшей кустарщиной: основной кадр рабочих готовится на всевозможных краткосрочных курсах.

Курсы эти в ударном порядке дают... технически безграмотного рабочего. Нечего говорить о подготовке этого рабочего, как общественного.

О качестве подготовки фабзавуча: письма из томской лесохимической школы, фабзавуча Кемеровского химзавода, Сибфарфора, ставят вопрос о привлечении внимания общественности к этому вопросу. Фабзавучники не обеспечивают производственной практикой, нет материалов, нет ответственных за порученную им работу руководителей.

Плохо обстоит с трудовой дисциплиной. Факты о прогулах, пьянстве, хулиганстве требуют немедленного общественного контроля за фабзавучем, проверки того, как мы готовим не только техники грамотного, но и общественно развитого рабочего.

Смотр фабзавуча, который только что прошел в этих школах, не изменил положения. Смотр был только демонстрацией картины о состоянии школы. Продемонстрировано только часть работы. Сейчас нужна вторая—привлечение общественного внимания фабзавучу, выявление недостатков, прорывов.

Вопрос о качестве подготовки кадров требует контроля над тем, что бы под шумок резолюций не проходила кустарщина старая на краткосрочных курсах требует контроля за качеством подготовки этих кадров фабзавучем.

## ОМСКИЕ ХОЗЯЙСТВЕННИКИ ДИРЕКТИВЫ ВСНХ НЕ ВЫПОЛНЯЮТ

Ожидая промышленности требует подготовки квалифицированной рабочей силы в два раза больше того количества, которое готовится сейчас.

Сейчас в промышленных Омска занято 1147 человек. К концу пятилетнего периода потребуется 1510 человек. При чем, в эту цифру не включено требование рабочей силы для таких крупных предприятий, как Сибзавода, «Ира ский Пахарь», ж.д. мастерских, ищущих широкое значение.

Большое требование предъявляет деревня. До сих пор не ставился вопрос о подготовке кадров для сельского хозяйства (речь идет о счетовых работников). На 18 февраля для Омска колхозов требовалось: счетоводов—670 человек, бухгалтеров—100 человек, колхозников—30.

Сейчас в Омске работает 312 курсов. Эти курсы открыты жем-то и в том числе доныне, а почти все организации кричат о нехватке рабочей силы, в том числе и колхозники, который надеется на якутско-то дождевую тучу с кадрами. Колхозники готовят только 80 человек в год, что ему это-каждый день 300 человек.

Подготовка кадров только через курс сдала от архаичного выношения ременной шпальды олевуза ЦК ВВК(С) 28 года и ни в какой мере не отвечает требованиям 5-го плана ЦК Сибрайкома ВВК(С), который решил:

—...Производство квалифицированной рабочей силы развить в том же объеме, чтобы не менее 60 проц. потребности было покрыто за счет школ ФЗУ.

Для обивной фабрики потребуется в 32-33 году 817 человек квалифицированной рабочей силы, а через школы ФЗУ из одного человека не готовят, за то через институты — бюджетные учреждения они могут получить 575 человек и с рынка труда 242 человека. Это не ослепка. Это ужаснейшая тенденция подготовки кадров, к сожалению, имеется до сих пор времени у некоторых хозяйственников.

Платье полна распорить его категорически немедленно выложить директиву ВСНХ о подготовке индустриализации. Можно ли идти так же дальше?—Нет, нельзя.

Не платят сейчас же подготовку кадров через образованную себя форму обучения, это значит готовить кадры в выношении дятельки.

Необходима организация новых фабзавучей, но установка ВСНХ, «казалось» привлекать и получать квалифицированный



Томское окрОНО взращивает «недорогой» сней с дипломами.

работы в реконструктивный период должен пониматься не только как исполнение своих производственных функций, но как творец, организатор всего производственного процесса,—не будет выполнята.

Сотни тысяч рублей должны расходоваться в строгом плане. Платая же в конце-концов тратить провозил с тусу дорогостоящими средствами. Курсы надо объединить в одно целое, выдвигать организацию, ответственную за них. Эти вопросы должны быть решены в ближайшее время.

Беллев.

## НА СИБФАРФОРЕ МАСТЕР ВЕРШИНИН ИЗБИЛ УЧЕНИКА ГЛАГОЛЕВА

### ПАРТИЙНЫЕ И КОМСОМЛЬСКИЕ ОРГАНИЗАЦИИ ПРОШЛИ МИМО ЭТОГО СЛУЧАЯ

## ВЕРШИНИНА ТРЕБУЕТ НАКАЗАТЬ

Не так давно газета «Молодой Рабочий» сообщила о возмутительном факте, имевшем место на фабрике Сибфарфор. Зав. расписным цехом Вершинина (член партии) избил ученика комсомольца Глаголева. Рабочие фабрики были возмущены поступком «держиморды». Они требовали снять Вершинина с работы и исключить его из партии. Но, несмотря на все возмущения и постановления рабочих, директор фабрики Перников, увидя «слезу» Вершинина, пожалал его и дал ему ТОЛЬКО ВЫГОВОР.

КОМСОМЛЬСКАЯ, ПАРТИЙНАЯ И ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ОРГАНИЗАЦИИ

ФАБРИКИ МИМО ЭТОГО СЛУЧАЯ ПРОШЛИ, как бы его не замечая. КОМСОМЛЬСКИЕ ДАЖЕ НЕ ПРАСУЛОВАЛИСЬ К ГОЛУ СУ РАБОЧИХ, ТРЕБОВАВШИХ ЛЕСТОКОГО НАКАЗАНИЯ ВЕРШИНИНУ.

Сейчас рабочие возмущены вдвойне, с одной стороны, поступком зав. цехом Вершинина, с другой—«мигкосердечием» директора фабрики Перского, который не поддержал требования рабочих и партийного коллектива.

РАБОЧИЕ ПРОДОЛЖАЮТ ТРЕБОВАТЬ УБРАТЬ ВЕРШИНИНА С РАБОТЫ И ИСКЛЮЧИТЬ ИЗ ПАРТИИ КОСОП.

## 4500 ВЕРЕТЕН ЖДУТ КВАЛИФИЦИРОВАННОГО РАБОЧЕГО

Бийская текстильная фабрика перешла на всеобщую непрерывную: новые смены совпадают на 40 проц. Главная причина этого нежного перехода на непрерывную — нехватка рабочей силы. Особенно острый недостаток шпальды вывет текстилка в квалифицированных рабочих.

На фабрике есть такие рабочие, которые имеют по 6 выговоров. Им дают еще шесть выговоров, но не увольняют. — Мы поступаем так потому, что у нас нет хороших шпальдышников, — сказал на собрании молодежи директор фабрики.

Эта группа рабочих, занятых себе делу, разлагаете работает на остальных рабочих, особенно на молодежи:

— Будешь хорошим шпальдышником—попытайся в подпол: дай, гуляй и ничего тебе не окажут.

К осени этого года будет закончена установка машин на вновь открытых корпусах фабрики. Сейчас текстилка шпальды имеет 2800 веретен, с цехом новых корпусов будет иметь 4500 веретен. Недавно получено сообщение, что в конце пятилетия в Бийске будет построена фабрика на 20 тысяч веретен, с 12 чесальными машинами (сейчас их только 2).

К сожалению, эти в кратком сообщении о решении строить в Бийске гигантскую текстильную фабрику, ни в какой мере не подготовились к этому, а как же, параллельно с этим строительством, будет готовиться рабочая сила.

Подготовка, которая идет сейчас, — это капля в море даже для фабрики на 4500 веретен: в фабзавуче обучается 120 чел. и на курсах безработных 56 чел.

## «РУБАХА»—ПАРЕНЬ

Гаселова думала выработать группу за шпальдышником.

— Ну и что-ж... с кем греха не бы вает... свой парень, рубаха...

«Свой парень» — Гаселова, комсомолец — ученик ФЗУ Новосибирской мельницы Вячеславов и избил дотуху. Этот факт круговой поруки мелкому хулигану, преступнику и группой фабзавучников говорит о неблагоприятном состоянии школы.

Действительно, школа выжидает в срочной проверке, срочных мерх озлобутого влания. О сознательном соревновении фабзавучники и не помысливают. Комсомольцы опаздывают на работу и делают прогулы наркание с беспричинными фабзавучниками.

11 марта на уроки на 35 чел. опоздало 12. На их 9 комсомольцы.

1 марта было образовано работы комсомольской фракции школы. Однако, это образовалось несколько из мелкого влания. Надо потребовать от Октябрьского райкома комсомола немедленной и действительной проверки и помощи работе в учебе фабзавуча.

Мих.

При чем, по завершению самих хозяйственников, на этих курсах до конца остаются 10-15 проц.

Сейчас есть только одна группа подготовки квалифицированной рабочей силы для непрерывной фабрики сделать фабзавучем.

Проводя явля неответственными, потому что не имеют общественной только тогда, когда новая фабрика немедленно потребует рабочих.

А какими же кадрами рабочих будет обеспечена новая фабрика?

Выход один — форсированной подготовке рабочих в две-три недели.

И перекладывание строительства фабрики на 20 тыс. веретен и теоретически расширять текстилку с 2800 до 4500 веретен требует немедленной перестройки подготовки рабочей силы таким образом, чтобы 60 проц. новых рабочих шпальдышников через фабзавуч.

Сейчас же немедленно надо установить клуб за счет вклада вольной непрерывной, улучшить починка смет. Надо ускорить подготовку рабочих омы через текстилку предприятия центральной части СССР.

З. Б.

## КРИЗИС ЛЕСОМАТЕРИАЛОВ ИЛИ ПЕРЕПРОИЗВОДСТВО ГОЛОВУПЯЛОВ

В кузовочном цехе красноярской профшколы нет даже черепков для изготовления кризис лесоматериалов. Вступают руны.

Ученики и производственные столы ного нехта стоят без работы. Хозяйство



Лекарство, которое нужно прописать и хозяйственникам Красноярской профшколы (и замоте) кризис лесоматериалов или перепроизводство головупялов.

шпальдышников на то, что Октябрь выдает в нахватке лесоматериалов. Из-за отсутствия лесоматериалов под упрощенной сырья производственные столы стоят ного паха.

Неужели действительно такой кризис в лесоматериалах? Вернее, здесь виноват не кризис в лесоматериалах, а перепроизводство хозяйственников-головупялов.

Учмед.

## ПОСТАВИТЬ ПОД КОНТРОЛЬ УЧЕБУ И ПРАКТИКУ ШКОЛА ФЗУ ДОЛЖНА ДАТЬ НЕ ТОЛЬКО КВАЛИФИЦИРОВАННОГО, НО И ОБЩЕСТВЕННО-РАЗВИТОГО РАБОЧЕГО ОГОНЬ ПО ХУЛИГАНАМ, ПРОГУЛЬЩИКАМ БЛЕСТЯЩИИ ТРЮК

Готовится трюк блестящий, праздничноый, но с явной подделкой. Автор этого трюка—профтор Томского окрОНО. Первую часть этого трюка мы расскажем, вторая часть—будет логическим последствием первой.

— Готовится досрочный выпуск 3-го курса томской лесохимической школы. Обучение заграничных специалистов—никакая негодина. Расхлябанная трудовая дисциплина и учеников и преподавателей. 14 марта преподаватель Березин не вышел на занятия, 10 марта преподаватель Демин не явился в школу на 4 часа. Общественное и промкооперативная не преподавались полчасика. Выпускники—Шемякин, Моршин и Чабанов систематически опаздывают, задания не выполняют.

## УДИРАЮТ С УРОКОВ В БАНИЮ

Обучение третьей группы фабзавуча «Сибфарфора» подходит к концу. За последнее время учеба этой группы идет безобразно: учеников расписного отдела ни администрация так сжал в кучу, что ни где и повернуться.

Срок теоретической учебы сократился до 2-х часов. Комсомольская организация не обращает внимания ни на постановку учебы в школе, ни на трудовую дисциплину.

И безобразно, грубое отношение со стороны некоторых администраторов и прогулов, хулиганство учеников — не стали в центре внимания работы ячейки.

Недавно ученик Костин слез с лекторского патрона. На заседании производственно-школьной комиссии некото-

Таких образом, оборотная сторона этого трюка—ничемная подготовка шпальдышников для лесохимической промышленности. Внешне же трюк будет блестящим:

— Досрочный выпуск... героически усилиями... бешеные темпы... Повторю—это первая часть трюка. А вторая, логическое следствие этой первой части—технически безграмотные люди с дипломами об окончании школы.

Мы требуем, чтобы авторы этого трюка получали соответствующий гонорар. Досрочный выпуск не должен быть произведен. Нужно немедленно бросить все силы на действительную, боевую подготовку к выпуску третьей группы школы.

ИВ. Л.-К.

## ПОДНЯНИТЕ КОЛЕСНИКОВА

Учащиеся 3-й группы Кемеровского химзавода готовятся к досрочному выпуску. По своей инициативе они увеличили количество часов для теоретических занятий. Это хорошая инициатива не встретила поддержки.

Особенно безобразное отношение по этому поводу проявил преподаватель электротехники, инженер Колесников. Колесников часто является на занятия пьяным, так что не может вести урок, а, иногда, и совсем не является.

Инженерно-технические работники химзавода должны строго осудить поведение Колесникова.

КЕМПРИН.



Под такой дугой надо поставить и разгильдяев-прогульщников (к заметке «Удирают с уроков в баню»).

КОСОП.

